 (
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS
ESTADO DE MINAS GERAIS
)

ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 47/2017 PREGÃO PRESENCIAL 26/2017

PREÂMBULO

As 08:00 horas de sexta-feira, 19 de Maio de 2017, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Coração de Jesus, situada à Praça Dr. Samuel Barreto, s/n, Centro, o pregoeiro Lucas Weslei Auler Ramos Veloso  e a equipe de apoio designados através da Portaria 15/2017, para realização da sessão pública do Pregão em epígrafe, CUJO OBJETO É O REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE GÁS GLP DESTINADO A MANUTENÇÃO DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL.

CREDENCIAMENTO

Declarada aberta a sessão pelo Pregoeiro, iniciou se o credenciamento dos interessados presentes, visando à verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos demais atos de atribuição dos licitantes. Apresentaram sua documentação e se credenciaram tempestivamente os licitantes:

	PARTICIPANTE
	REPRESENTANTE
	ME/EPP

	ELDER ANDRADE OLIVEIRA CPF 56444877687
	ELDER ANDRADE OLIVEIRA 
	SIM 

	JAKSON BARBOSA RIBEIRO 07383183614
	FAGNER DE OLIVEIRA ARAUJO
	SIM

	DISTRIBUIDORA FORTGAS E AGUA MINERAL LTDA
	RONALDO DE FREITAS RIBEIRO
	SIM



	Salienta que no momento do credenciamento foi necessário fazer a abertura dos envelopes de habilitação das empresas Elder Andrade Oliveira e Distribuidora Fortgas e água mineral para as mesmas se credenciarem, visto que havia documentos do credenciamento nos envelopes de habilitação das empresas. Esse ato teve como base o item 6.1 do edital. 

6.1. Na hipótese dos documentos que comprovam a regularidade da outorga de credenciamento (estatuto, contrato social etc.), a declaração de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação, Certidão ou Declaração de ME/EPP ou qualquer outro documento referente à fase de credenciamento, que por equívoco esteja dentro dos envelopes de “Proposta” ou de “Habilitação”, poderão ser retirados dos respectivos envelopes, pelo próprio representante, que procederá a novo lacramento do envelope.

ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS

Ato contínuo, foi aberto os Envelopes contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro juntamente com a equipe de apoio examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital.
Em seguida o Pregoeiro convidou o autor das propostas selecionadas a formularem lances de forma seqüencial. Os valores registrados nas propostas escritas foram lançados no sistema informatizado de apoio ao Pregoeiro.

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO

Após o registro das propostas, o pregoeiro elaborou a classificação das propostas escritas para a devida imposição da ordem de lances verbais, em seguida, o pregoeiro convidou os representantes das licitantes classificadas a formularem os lances verbais em forma seqüencial, os quais foram todos registrados, conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. Finalizados os lances verbais e a negociação junto aos licitantes, o PREGOEIRO elaborou a classificação final, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL.

Observação: Foi verificado no lance da empresa ELDER ANDRADE OLIVEIRA CPF 56444877687 como sendo manifestamente inexeqüível, tomando como base os valores propostos no cálculo entre os 70% do valor estimado ou os 70% da média das propostas escritas das licitantes, sendo o menor valor considerado como base para as questões de inexequibilidade de preços. O preço calculado foi de R$ 44,20. Como o preço da empresa ELDER ANDRADE OLIVEIRA CPF 56444877687 foi considerado manifestamente inexeqüível dar-se o prazo para a mesma empresa apresentar até a próxima terça-feira (23/05/2017) no setor de licitação da Prefeitura, planilhas, notas fiscais e demais documentos que possam comprovar que o mesmo consegue atender a entrega do item de maneira satisfatória. Caso não seja aceita, o preço do segundo colocado será adjudicado, após a averiguação das condições habilitatórias da mesma. 

HABILITAÇÃO

Encerrada a fase de negociação, o pregoeiro e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de habilitação da licitante classificada com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelopes foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a seguir:

	Participante habilitado

	ELDER ANDRADE OLIVEIRA CPF 56444877687



ENCERRAMENTO

Consultado os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, os mesmos mostraram estar de pleno acordo, não havendo qualquer intenção de recurso. Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes das empresas licitantes.

CORAÇÃO DE JESUS-MG, 19 de Maio de 2017

ASSINAM : REPRESENTANTE (S) DA(S) EMPRESA(S) E MEMBROS DA COMISSÃO

__________________________________
LUCAS WESLEI AULER RAMOS VELOSO
Pregoeiro Oficial

__________________________________
TARTALIS TALIGIERISSON RIBEIRO SANTOS
Membro da comissão

__________________________________
LUDMILA SALES LAFETA
Membro da comissão


_________________________________
ELDER ANDRADE OLIVEIRA 
Representante da empresa ELDER ANDRADE OLIVEIRA CPF 56444877687

_______________________________
FAGNER DE OLIVEIRA ARAUJO
Representante da empresa JAKSON BARBOSA RIBEIRO 07383183614

_________________________________
RONALDO DE FREITAS RIBEIRO
Representante da empresa DISTRIBUIDORA FORTGAS E AGUA MINERAL LTDA
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